KTblH TAKbIPbIBbI:
2. LIEHBEPOIH
IHObIT bl.

Merp3zaxmeToBa b




‘TbiH MaKcaTbl

IBIFBI TY paJIbl MaFjiyMaT Oepy
FBI Ty PasIbl TYCIHIK.

UTIMIIEPIH KeHEeVITY
KEeHEeVITY,TO3IM/IUTIKKE



«9 - pomO» daici

a auTapJIbIKTar MaHbI3IbICHIH
HBIKTAll, TaJIKbUIay YIIiH Ti3iM Oepireni. TisiMHIH
Oip TapMarbIH YJIKEH POMOBUIBI TOPFa
HaJIaCTBIPy KakeT. MaHBI3/1bl TapMaKTapibl

TT€ POMOBIHBIH JKOFaP¥Fbl )KaFblHa, aJl

QJIBIKTBI MaHBI3/Ibl EMeCTePiH TOMEeHT1 OeJlirine
HaJIaCThIPa/Ibl. Op KaTapiia OpHalackaH
aKTap/IbiH MaHbI3bI O1paeri. KeriOip Torrrap ex
I3/1bI KAPTOYKaJIapPbIH OPTaJIBIKTA
OpPHaJIacThIpa aylabl (€Ki HYCKaChI CoViKec KeJle],
ce0ebi TarcblpMaHbIH MaHbI3[IbI 2JIEMEHTI TOIITaFbI
TaJIKbUIay yHepici 00JIbIt TaObUIabI). POMOBIHBIH
HBICAHBI TOITKa OipkaTap OachbIMIBIKTap MeH
[IepcreKTUBaJIapabl KaMTyfa MYMKIH/IIK Oepei.



e?
BIIII JKOHE J16HEeC KOITOYPHIIII [JereHiMi3



KTBIH KaparanbiM Typi. LllenOep

1H Y3bIHIbIFbI OHBIH
iaJl, JeMeK IreHoep
BIFbl MEH OHBIH JIMaMeTPiHIH KaTbIHACHI
[TeH I1IeHOep YIIIiH TYPaKThI CaH.



panmychl 5 cm. LllenOepin

= 10m; C=10%3,14






amertpi: 10 cm; 8 cMm; 16 cwm.
?



3474 = 2R;

R =1737 xm



44 = R
KOHEe R2 =47 cM eKi

JTiH Y3bIH/IBIKTaPBIHBIH KOCBIH/IBIChIHA
IaThIH IIIeHOep/IiH paJauyCchlH TaObIHIAP.




C1 = 21'IR1,’ C1 = 21*11;

: C, = 2mr*47;

+ 9411 = 11611; 116m = 2nR;



= 37 cM JXKoHe R2 =15 cm
BIKTaPBIHBIH allbIPbIMBbIHA

JIiH paZiniyCbIH TaOBbIHIAP.



C1 = 21'IR1,’ C1 = 211*37;
C2 = 211*15;

4411 = 211R;



PBILITHIH KaOBIpFachl 8 CM.
aH IIIeHOep/IiH panyCblH



Kynua 3at

IHIIIa O CypPaK KYpPacCThIPbIHbI3:
|AHDI3

«J1esmeme!» omi
1H TOIITBIH €Ki KaJIFaH OKYIIThIChIHA OYTiHTi
‘THIH HET13r1 ce3IepiH TYCIHIIpY YIIIiH

e Oip MuHYT Oap:

epTTeH Oip ce3zi Oip pet aiy

©31H aTaMarl TYCIHIAIPY

Ces/1i TarlkaH OipiHIII ajJaM KOHBEPTTEH
KeJIeCIHI TaHJarIbl )KoHe KaJIraHiapblHa

TyClHipesl!



a0aKTBI OexiTy.



CKpunTop



baranay
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